



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ταχ. Διεύθυνση: Ι. Μιχαήλ 1 & Στρ. Σαράφη γωνία

Ταχ. Κώδικας: 566 25 Συκιές – Θεσσαλονίκη

Πληροφορίες: Γραφείο Παιδείας

Τηλέφωνο : 2313329-558, 559, 577

Email: grpaideias.neapsyk@n3.syzefxis.gov.gr

Θέμα: «Βράβευση εισαχθέντων σε ΑΕΙ»

Αγαπητή μας φοιτήτρια
Αγαπητέ μας φοιτητή,

Τον περασμένο Σεπτέμβρη, αντί να διαβείς το κατώφλι του σχολείου σου για τον αγιασμό, αντίκρισες για πρώτη φορά το αμφιθέατρο της Σχολής σου στο Πανεπιστήμιο. Ως φοιτητής/τρια έχεις ξεκινήσει ένα συναρπαστικό ταξίδι που μπορεί να σε οδηγήσει όπου επιλέξεις. Ένα ταξίδι με ορίζοντα ζωής και στόχο να διευρύνεις τους ορίζοντες σου, να κατακτήσεις την επιστήμη σου και να προοδεύεις καθημερινά. Αυτό δεν είναι σπουδαίο μόνο για σένα αλλά και για τους γονείς, τους συγγενείς, τους φίλους σου αλλά και για όλους εμάς.

Κατανοείς φυσικά πως η μεγάλη σου επιτυχία σημαίνει κομβικές αλλαγές στη ζωή σου, καθώς θα διαπιστώνεις συνεχώς πως η ενηλικίωση και η ανεξαρτησία που συνεπάγεται η απεμπλοκή από τους κανόνες που θέτουν σχολείο και γονείς οφείλει να συνοδεύεται από την έννοια της ατομικής ευθύνης. Όταν το «**μέτρον άριστον**» χαρακτηρίζει τις πράξεις μας καταφέρνουμε να γευτούμε και τις χαρές αλλά και υποχρεώσεις που συνεπάγεται ο ρόλος του φοιτητή ή της φοιτήτριας.

Και να θυμάσαι: όσες δυσκολίες κι αν βρεις μπροστά σου, εσύ να συνεχίζεις να ελπίζεις και να προσπαθείς. Όπως έγραψε κι ο σπουδαίος μας ποιητής Οδυσσέας Ελύτης:

**Όσπου τέλος ένιωσα
κι ας πα' να μ' έλεγαν τρελό,
πως από 'να τίποτα γίνεται ο παράδεισος**

Θέλουμε να ξέρεις πως ως διοίκηση του δήμου Νεάπολης-Συκεών μοιραζόμαστε τη χαρά σου για την εισαγωγή σου στο πανεπιστήμιο και θα είμαστε πάντα δίπλα σου σε ό, τι χρειαστείς σε αυτή τη γοητευτική αλλά και απαιτητική περίοδο της ζωής σου. Περισσότερα θα έχουμε την ευκαιρία να πούμε από κοντά, σε μία ξεχωριστή γιορτή που οργανώνουμε για να συγχαρούμε δημοσίως εσένα και την οικογένειά σου που σε στήριξε σε αυτό τον δύσκολο αγώνα.

Η εκδήλωση για τη βράβευση των εισαχθέντων σε ΑΕΙ θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 6 μ.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων των 1^{ου}-5^{ου} Δημοτικών Σχολείων Συκεών (Ζ. Γουναρίδη 1 & Μ. Μερκούρη, Συκιές).

Ο Δήμαρχος Νεάπολης – Συκεών

Ο Αντιδήμαρχος Διοικητικών
Υπηρεσιών, ΚΕΠ και Παιδείας

Σίμος Θ. Δανιηλίδης
Αντιπρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας
Πρόεδρος της Επιτροπής Κοινωνικής Πολιτικής της ΚΕΔΕ

Μιχάλης Βουλγαρίδης